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Prijatelj u Nebu:
odanost Pedru
Ballesteru diljem
svijeta

Novi dokumentarac o širenju
pobožnosti i traženju zagovora
Pedra Ballestera diljem svijeta
objavljen je na osmu godišnjicu
njegove smrti.

13.01.2026.

Od njegove smrti u siječnju 2018.,
pobožnost prema Pedru Ballesteru
brzo se proširila u mnoge zemlje
svijeta, među ljudima svih dobnih



skupina koji ga nikada nisu
poznavali, ali su čuli za njega čitajući
njegovu biografiju ili gledajući
dokumentarac o njegovom životu
"Nikad nisam bio sretniji". Ovaj drugi
dokumentarac uključuje
svjedočanstva nekih ljudi koji su
odani Pedru ili su primili milost po
njegovom zagovoru.

Pedro Ballester rođen je u
Manchesteru 22. svibnja 1996. Kao
najstariji od trojice braće, odrastao je
na sjeveru Engleske. Od malih nogu
isticao se svojom srdačnošću i
velikodušnošću. Bio je poznat kao
marljiv student i dobar prijatelj
svima. U kasnim tinejdžerskim
godinama, duboka vjera ga je navela
da posveti svoj život Bogu u Opusu
Dei, nastojeći voljeti Isusa Krista
iznad svega kroz studij, prijateljstva i
običan život.

Kao numerarij Opusa Dei, Pedro je
primio dar apostolskog celibata i



stavio se u potpunosti na
raspolaganje za apostolske pothvate i
formaciju drugih članova Prelature.

U prosincu 2014., ubrzo nakon što je
započeo studij, dijagnosticiran mu je
uznapredovali rak zdjelice. Pedro je
svoju bolest vidio kao priliku da
prihvati Isusov križ i radosno je
prinio svoje patnje za Papu, Crkvu i
sve duše. Snaga i spokoj s kojima je
do kraja podnosio bolest nadahnuli
su brojne ljude da se približe Bogu i
Crkvi.

Pedro je predao svoju dušu Bogu 13.
siječnja 2018. Od samog dana
njegove smrti primaju se izvješća o
milostima dobivenim njegovim
zagovorom.

Dokumentarac je režirao Juan Martin
Ezratty, a snimio ga je Digito
Identidad
(www.digitoidentidad.com).



Više informacija o Pedru Ballesteru
potražite na pedroballester.org.uk.

Molitva za Pedrov zagovor

Molitva za privatnu uporabu

Nebeski Oče, ti si svojem sinu Pedru
dao duboku i radosnu vjeru, ljubav
prema križu i žar da svoje prijatelje
privede bliže Kristu. Pomozi i meni
prikazati moj rad, radosti i trpljenja
za dobro Crkve i na spasenje svima.
Podaj mi, po Pedrovu zagovoru, ono
što sada tražim (navedi nakanu) i da
mogu svakim danom rasti u vjeri i
ljubavi prema Isusu, čineći ga, uz
Gospinu pomoć, središtem mojeg
života i moje ljubavi. Amen.

Oče naš. Zdravo Marijo. Slava Ocu.

https://pedroballester.org.uk


U skladu s dekretom pape Urbana
VIII., izjavljujemo da ne postoji
namjera pretjecanja suda Crkve te da
ova molitva nije namijenjena javnoj
uporabi

Uz crkveno odobrenje.

Preuzmite molitvenu karticu na
brojnim jezicima.
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